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Bürgermeister Fritz Reinisch informiert  

 

Liebe Mollnerinnen und Mollner! 

 

Bei der aktuellen Gemeinderatssitzung wurden weitreichende Entscheidungen für die Zukunft 
unserer Gemeinde getroffen. Die Mehrheit im Gemeinderat, die von SPÖ und BIM gestellt 
wird, hat entschieden, an die 100.000 Euro für eine weitere Sanierung des Hallenbades 
bereitzustellen. Da das Geld dafür nicht vorhanden ist, müssen nun andere geplante 
Vorhaben gestrichen werden. Mittlerweile haben wir auch Klarheit darüber, dass der Abgang 
für das Hallenbad deutlich höher ist, als bisher angenommen – im Jahr 2016 betrug er bereits 
über 80.000€. Auch dieses Geld fehlt natürlich an allen Ecken und Enden. Folgende Projekte 
sind vom aktuellen Beschluss u.a. betroffen: 
 
Die dringend notwendige Erneuerung & Sanierung der Toilettanlagen in der Volksschule 
sowie der Neuen Mittelschule ist nicht mehr möglich. 3 von 4 Pissoiranlagen sind bereits 
gesperrt und müssen das auch in Zukunft bleiben. Die Kinder müssen zum Teil auf das 
öffentliche WC ausweichen. 
Für den Ankauf neuer Schulmöbel (altersgerechte Tische und Sessel) ist nun ebenfalls kein 
Geld mehr da.  
Auch das im letzten Jahr beschlossene Sozialprojekt (Tagesstätte für SeniorInnen und 
Arztpraxen) wird zurückgestellt, da die bereits zugesagten Mittel nun für das Hallenbad 
Verwendung finden. 
 
Für den Sportverein Molln kann die Gemeinde kaum mehr finanzielle Mittel zur Verfügung 
stellen, es wird eng um den geplanten Neubau der Kabinen. Das betrifft im Allgemeinen alle 
Mollner Vereine.  
 
Mir tut dies persönlich sehr leid, vor allem für die Betroffenen. Die Entscheidung der Mehrheit 
im Gemeinderat ist natürlich demokratisch zu akzeptieren.  
 
Was das Hallenbad betrifft, kann man noch nicht sagen wie es mittelfristig weitergeht. 
Seriöse Gutachter sind sich jedenfalls einig, dass auf diese erste Reparatur weitere folgen 
werden. Die Folgekosten bleiben offen.  
 
 
Ich wünsche allen GemeindebürgerInnen noch einen schönen Sommer! 
 

 

Ihr 

Fritz Reinisch 
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Freitag, 8. September 2017 von 15:00 Uhr – 20:30 Uhr  Schulzentrum 
 
Informationen zur Blutspende 
 

Blut spenden können alle gesunden Personen ab dem Alter von 18 Jahren im Abstand von 8 
Wochen. Bitte bringen Sie einen amtlichen Lichtbildausweis und Ihren Blutspendeausweis zur 
Blutspende mit.  
Sie sollten in den letzten 3-4 Stunden vor der Blutspende zumindest eine kleine Mahlzeit und 
ausreichend Flüssigkeit zu sich nehmen und nach der Blutspende körperliche Anstrengungen 
vermeiden. 
 

Für Fragen steht Ihnen die Blutzentrale Linz unter der kostenlosen Blutspende-Hotline: 0800/190190 
bzw. per E-Mail spm@o.roteskreuz.at zur Verfügung. 

Bitte kommen Sie Blut spenden, denn nur mit Ihrer Blutspende können wir alle OÖ Krankenhäuser mit 
genügend lebensrettenden Blutkonserven versorgen. 

Spende Blut – Rette Leben! 

BLUTSPENDEAKTION 
der Marktgemeinde MOLLN 

 

Schüler- und Lehrlingsfreifahrt im OÖVV - Online-Bestellung  
 
Seit 6. Juni 2017 ist nunmehr das neue online - Antrags- und Ausstellungssystem für die 
Schüler- und Lehrlingsfreifahrt im OÖVV in Betrieb. Schüler- und Lehrlingstickets sowie 
Jugendticket-Netz für das Schuljahr 2017/18 können seit diesem Zeitpunkt online bestellt 
werden. 
Das Online-Bestellsystem ist einfach und selbsterklärend. Damit es ganz sicher reibungslos 
klappt, sollte Folgendes beachtet werden: 
 
• Der Besteller muss volljährig sein. 
• Schüler und Schülerinnen brauchen einen Bestellcode. 

 
Lehrlinge, Schülerinnen oder Schüler, welche die Freifahrt nicht selbst online beantragen 
können, mögen sich an das OÖVV – Kundencenter unter der Service Hotline wenden und 
werden dort unterstützt. 
Service Hotline zur Online-Bestellung 

0732 66 10 10 66 

 

Bartholomäus – Kirtag  
 

 
Das Marktgemeindeamt ist 

am Donnerstag, 
31. August 2017 

wegen Betriebsausflug 
geschlossen. 

Wir bitten um Ihr Verständnis. 

Am Donnerstag, 24. August 2017 
von 9.00 Uhr bis 17.00 Uhr 

am Gemeindevorplatz 
 

BITTE WENDEN! 


